1.60

Oétovpe x=y=0

a) f(f(x+y))=xf(x)+yf(y) = f(f(0))=0 (1)

B)

Oétovpe y=—x

f(f(x+y))=xf(x)+yf(y) = f(f(x=x))=xf(x)-xf(-x)=

=f(f(0))=xf (x)—xf (—x)gxf (x)=xf (—x)=0=x[f(x)-f(-x)]=0

=>x=0 N f(x)-f(—x)=0=|f(—x)=f(x)

Am6 1o mapomive mpokdntel 6T oxéon f(—x)=F(x) 1oydet yio ke x =0
Mpogavig opwg 1 oxéon f(—x)=F(x) oydet karyio x =0

Onote tehkd 0 oxéon f(—x)=F(x) woxdst yio kdbe X €R an dpan
cuvptnon tvor apTia
0étovpe y=0
f(f(x+y))=xft(x)+yf(y) = f(f(x))=xf(x) (2)
Omnodrte

Oétovpe O6moOv X 1O —X f(—X):f(X)

(2) = f(f(—x))=-xf(-x) = f(f(x))=—xf(x) (3)

"Etot

npAOTOPEAN IO

(2),(3) = xf(x)=—xf(x)=2xf(x)=0=

=x=0 1 [f(x)=0

Am6 T mapomive Tpokdntel 6T oxéon f(x)=0 wwydel yio kabe X #0
Meéver va amodetytet 611 oyéon f(x)=0 1oxdet kar yio X = 0 dnAadi péver va
amodetytei 0Tt f(0)=0. pdypatt

0étovpe X=1 f(1)=0

(2)=F(f(x))=xf(x) = F(f(1))=1-F(1) = [f(0)=0

Apa tehikd f(x)=0 , yo k6be X €R



